Schriftlich multiplizieren — Uberschlag

n Welches Ergebnis kénnte stimmen? Uberschlage. Kreuze an. Vergleicht und besprecht.
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0: 300 - 60 =18000 U: 70 - 200 =14 000

f?u n Rechne zu jedem Uberschlag nur die passende Aufgabe.
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B Wie viel kostet die Zeitschrift im Jahr? Rechne und Uberprife mit dem Uberschlag.
a) Kim kauft eine FuBballzeitschrift fur b) Luca kauft eine Pferdezeitschrift fur
3,98 € in der Woche. Das Jahr 2,95 € im Monat.
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Uberschlag: ""OO : 50 = ZO OOO Uberschlag: = 300 10=3000
anwort: [m Jahr kostet die anwort: [m Jahr kostet die
Zeitschrift 206,36 € Zeitschrift $534+0-€ 35,40
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